
 
 

 

OR-03.0003.370.2026 Kraków, 25 czerwca 2026 r. 

 

 Pan 

 Łukasz Maślona 

 Radny Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie projektów Planu Ogólnego Miasta 

Krakowa oraz Strategii Miasta Krakowa przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 16 czerwca 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Pismem z 1 czerwca 2026 r. Radni – członkowie Komisji Planowania Przestrzennego 

Rady Miasta Krakowa – zostali zaproszeni do współpracy przy rozwiązywaniu problemów  

w zakresie rozwoju społeczno-gospodarczo-środowiskowego oraz przestrzennego, związanych 

ze sporządzanym projektem Planu Ogólnego Miasta Krakowa oraz Strategii Rozwoju Krakowa.  

 

Podczas  dotychczasowych spotkań, które odbyły się w dniach 8, 11, 15, 16, 17 i 18 

czerwca 2026 r. poddano analizie oraz wypracowano rozwiązania dotyczące kluczowych 

zagadnień w zakresie obu dokumentów, w szczególności w odniesieniu do planu strategicznego 

oraz rozwiązań funkcjonalno-przestrzennych. 

 

Koordynacją prac nad przygotowaniem Planu Ogólnego Miasta Krakowa oraz Strategią 

Rozwoju Krakowa kieruje Prezydent Miasta Krakowa. Za sporządzenie Planu Ogólnego 

odpowiada Wydział Planowania Przestrzennego Urzędu Miasta Krakowa, natomiast Wydział 

Strategii i Funduszy Europejskich odpowiada za opracowanie Strategii Rozwoju Krakowa. Prace 

nad projektem Planu Ogólnego Miasta Krakowa oraz Strategią Rozwoju Krakowa pozostają  

w toku, a ich treść jest na bieżąco analizowana i aktualizowana w ramach prowadzonych prac 

projektowych. 

 

Po zakończeniu cyklu spotkań z Komisją Planowania Przestrzennego  oraz  finalnym 

przygotowaniu dokumentu, w lipcu 2026 r.  projekt Planu Ogólnego Miasta Krakowa zostanie 

przekazany do zaopiniowania i uzgodnienia przez właściwe instytucje i organy, a następnie 

opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Krakowa. Projekt Strategii 

Rozwoju Krakowa zostanie opublikowany w tym samym czasie co projekt Planu Ogólnego 

Miasta Krakowa. 

 

Koncepcja masterplanu „Nowoczesna Zielona Dzielnica – Płaszów, Rybitwy 2050” 

została opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Krakowa pod adresem 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=238810. Prace nad finalną wersją tego dokumentu są nadal 

prowadzone. 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=238810


 

 

 

 

Odnosząc się do zawartego w interpelacji wniosku o przekazanie „notatek lub 

protokołów” ze spotkań kolegium prezydenckiego, informuję, że te cykliczne spotkania 

Prezydenta Miasta Krakowa z kierownictwem urzędu mają charakter wyłącznie informacyjny  

i roboczy. Nie są zatem na tę okoliczność sporządzane żadne formalne protokoły czy służbowe 

notatki. Pan Prezydent otrzymuje od swoich najbliższych współpracowników bieżące 

informacje dotyczące kluczowych zagadnień z jakimi Miasto aktualnie ma do czynienia. 

Niekiedy, po danym spotkaniu, były sporządzane wystąpienia do dyrektorów merytorycznych 

komórek celem przekazania jakichś decyzji czy wnioskowania o jakieś informacje, ale były  

to wystąpienia robocze o charakterze organizacyjnym.  

 

 
p.f. PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA 

 
Stanisław Kracik 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Strategii i Funduszy Europejskich 

3. Wydział Planowania Przestrzennego 

4. Kancelaria Prezydenta 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 


